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Wisznice, dnia 10.12.2024 r.

Znak postepowania: FE.42.2.2024.MB

- Wykonawcy bioracy udzial w post¢powaniu —

dotyczy: zapytania ofertowego pn.: ,Zakup laptopow z oprogramowaniem dla uczniow
i nauczyciela oraz sprz¢tu multimedialnego i elektronicznego w Szkole Podstawowej im. ks.
Jana Twardowskiego w Horodyszezu w ramach projektu pn.: "Méwimy po angielsku —
dodatkowe zajecia z jezyka angielskiego dia uczniéw szkél podstawowych w Gminie
Wisznice”"

A. Zamawiajacy: Szkota Podstawowa w Horodyszezu, Horodyszeze ul. Rynek 6, 21-580
Wisznice, przekazuje tre§¢ zapytan dotyczacyeh Zapytania Ofertowego wraz
z udzielonymi odpowiedziami.

Zapytania z dnia 09.12.2024 r.:

Pytanie nr 1. o .
W zwiazku z tym iz mobilne wozki do przechowywania oraz ladowania laptopéw nie
posiadajg certyfikatu EPEAT, prosimy o wykreslenie ponizszego zapisu
., Mobilny woézek powinien posiadac:
1) certyfikat EPEAT dla Polski lub innego panstwa czionkowskiego Unii Europejskiej
lub réwnowazny certyfikat wydany przez akredytowang instytucjg w analogicznym
zakresie;”

Odpowiedz Zamawiajacego: L

Zamawiajgcy wykresla 7 Zapytania Oferfowego zapis:

»Mobilny wozek powinien posiadac:

1) certyfikat EPEAT dla Polski lub innego paristwa czlonkowskiego Unii E uropejskiej
lub réwnowainy certyfikat wydany przez akredytowanq instytucje w analogicznym
zakresie;”.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie monitoréw interaktywnych, ktore nie sg wyposazone
w whudowane wejécie VGA, natomiast posiadaja wigksze ilo$¢ portéw HDMI nie wymagane
w specyfikacji 7 '

W przypadku barku zgody na powyzsze pytanie czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie adaptera
zHDMI do VGA ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie monitorow interaktywnych, posiadajgcych wiekszq ilos¢
portéw HDMI, zamiast monitorow z whudowanym wejsciem VGA, jak rowniet dopuszcza
zaoferowanie adaptera z HDMI do VGA.

Pytanie nr 3. : : v
Czy Zamawiajacy dopusci ztozenie oferty w formie elektronicznej, w postaci skanu oferty lub
oferty podpisane elektroniczne podpisem zaufanym ?
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Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie dopuszcza zlozenia oferty w formie elektronicznej, w postaci skanu oferty lub
oferty podpisanej elektronicznie podpisem zaufanym. Srodek komunikacji elektronicznej stuzqcy
do przekazania ofert musi spelniaé wymagania, takie jak: zapewnienie zachowania
integralnosci, autentycznosé, nienaruszalnos¢é danych i ich poufnosci w ramach wymiany
i przechowywania informacji, w tym zapewnienie mozliwosci zapoznania si¢ z tresciq oferty
wylgcznie po uplywie terminu na jej skladanie. Powszechnie wykorgystywany srodek
komunikacji elektronicznej, jakim jest poczta elektroniczna, nie spelnia tych cech, stqd tef nie
moze by¢ wykorzystany do skutecznego zloZenia oferty w postgpowaniu.

Oferty mozna zloiy¢ osobiscie, pocztq tradycyjng lub kurierem na adres wskazany w zapytaniu
ofertowym.

W zwigzku z powyiszym przediuzamy termin skladania ofert do dnia 17 grudnia 2024 v. do godz.
11.00. Otwarcie ofert nastgpi 17 grudnia 2024 r. o godz. 11.30.

Pytanie nr 4.

W zwigzku z tym iz monitor interaktywny bedgcy przedmiotem  dostawy
w w/w postepowaniu przeznaczony jest dla edukacji prosz¢ o odpowiedZ na ponizsze pytanie

1. Czy w przedmiotowym zaméwieniu bedq mialy zastosowanie zapisy Art. 83 ust. 1 pkt 26 ustawy
o podatku VAT dotyczgce dostaw sprzetu komputerowego do placéwek oswiatowych?
2. Jesli odpowied? na pierwsze pytanie brzmi ,tak” to czy Zamawiajqcy, w celu prawidlowego
poréwnania ofert, oczekuje od wykonawcow zastosowania dla sprzetu komputerowego:

a) stawki VAT 23%, a nastepnie dopiero po zlozeniu zaméwienia, otrzymaniu zaswiadczenia
i przekazaniu jego kopii do wlasciwego Urzedu Skarbowego wystawienia faktury VAT,
ze skorygowanymi stawkami VAT do 0% w pozycjach, ktérych to dotyczy lub jesli nastgpi
to w pézniejszym terminie to wystawienia faktury korygujqcej w pozycjach, ktérych to dotyczy?

b) Czy tez Zamawiajgcy majgc pewnosé, ze takie potwierdzajqce zaswiadczenie zostanie wydane
(albo juz zostalo wydane) przez organ prowadzqcy oczekuje od Wykonawcow zastosowania stawek
VAT 0% juz na etapie przygotowania ofert?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Ad. 1. TAK

Ad. 2. Zamawiajgcy bedzie posiadal zaswiadczenie organu prowadzgcego, w zwiqzku z czym,
prosi Wykonawcow o zastosowanie stawek VAT 0% na etapie przygotowania ofert.

B. Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg si¢ integralng cze$cig
Zapytania Ofertowego i beda wiazace przy skladaniu ofert.

C. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tre§¢ Zapytania Ofertowego
pozostaje bez zmian.

SZKOLA PODSTAWOWA -
im. ks. J. Twardowskiego PYTFL KTOR
w Horodyszezn WA f
ul. Rynek 6, 21-580 Wisznice '
tel. 83 378 12 89 NIP 537-21-62-285 M’”’S"”Y@WA”E -Bortniczuk



